Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Ve&slsoma/vhat Concerned
(N
Very concerned
Somewhat concerned
Not At All/Not Very
Concerned (Net)
Not very concerned

Not at all concerned

Sigma

roportions/Means: Colum
Overlap formulae used.

Q1 As you may know, Russia invaded Ukraine two years ago. How concerned are you about the Russia-Ukraine war?

Page 1

13 Feb 2024
Tablel

Gender Age Woman Age Man Age Region
North- Mid-
Total Woman Man 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 4554 5564 east South west West

(A) ()] © ()] (E) (] G) (H) 0] )] (K) L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (M) (C)] V)

2090 1157 913 463 356 339 371 561 264 200 194 211 288 191 153 143 156 270 402 841 452 395

2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492

1515 799 704 429 238 209 240 399 224 117 111 130 217 200 119 97 109 180 272 549 314 380
72% 75% 70% 71% 68% 64% 72% 85% 75% 67% 69% 7% 84% 66% 68% 60% 67% 85% 75% 68% 74% 7%

C DEFG 1IK NOPQ T T

501 248 252 118 71 63 73 176 59 25 27 40 96 58 46 36 33 79 96 169 103 133
24% 23% 25% 19% 20% 19% 22% 37% 20% 14% 17% 24% 37% 19% 26% 22% 20% 37% 26% 21% 24% 27%

DEFG J 1IKL J NOPQ T

1014 551 452 312 166 146 166 224 165 92 84 89 121 142 73 60 76 101 176 380 211 247
49% 5(%% 45% 51% 47% 45% 50% 48% 55% 53% 5%% 53% 47% 47% 41% 37% 47% 48% 48% 47% 49% 50%

575 262 306 180 114 116 95 71 75 57 50 40 40 101 57 64 52 31 92 258 113 112
28% 25% 30% 29% 32% 36% 28% 15% 25% 33% 31% 23% 16% 34% 32% 40% 33% 15% 25% 32% 26% 23%

B H H H H M M M R R R R SV

396 192 201 119 72 79 72 53 53 42 38 30 29 64 30 42 40 25 73 153 83 87

19% 18% 20% 20% 21% 24% 21% 11% 18% 24% 23% 18% 11% 21% 17% 26% 25% 12% 20% 19% 19% 18%
H H H H M M R R R

179 70 106 61 41 36 24 18 22 15 13 10 11 37 27 23 12 7 20 105 30 25

9% 7% 10% 10% 12% 11% 7% 4% 7% 8% 8% 6% 4% 12% 15% 14% 8% 3% 5% 13% 7% 5%
B H H H R R R Suv

2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492

100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%  100% 100%  100%  100% 100%




Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Q1 As you may know, Russia invaded Ukraine two years ago. How concerned are you about the Russia-Ukraine war?

Base: All Respondents

. . . Parent of Child . . .
Household Income Education Employed Childrenin HH Under 18 Home Owner ship Marital Status Race/Ethnicity
Less  $50K $75K Black White
Than - - HSor Some Colla?e . Not X . (NotHis- (Not His-
Total $50K  $749K  $99.9K  $100K+ less College  Grad+ Yes No Yes No Yes No  Homeowner Renter Married married Hispanic anic panic)

(A) (8) © (©) (E) (F) ) (H) 0] ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q) R) S (T) )

Unweighted Base 2090 576 561 248 651 577 623 890 1202 888 657 1433 596 1494 1374 678 1068 1022 288 265 1331

Weighted Base 2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249

Very/Somewhat Concerned 1515 378 237 198 671 457 497 561 888 627 552 963 488 1027 1018 468 725 790 282 168 915
(Ne& 2% 70% 75% 75% 73% 68% 73% 72% 70% 7S|% 73% 2% 73% 2% 74% 70% 7}%% 69% 7%% 67% 73%

Very concerned 501 123 79 73 219 124 177 201 287 214 181 320 172 329 343 155 253 249 79 61 322
24% 23% 25% 28% 24% 19% Zg% 2;% 23% 26% 24% 24% 26% 23% 25% 23% 2;% 22% 22% 24% 26%

Somewhat concerned 1014 255 157 126 451 333 320 361 601 413 371 643 316 697 676 313 473 541 203 108 593
49% 47% 50% 48% 49% 50% 47% 49% 48% 50% 49% 48% 47% 49% 49% 47% 50% 47% _ISS% 42% 48%

Not At All/Not Very 575 162 77 65 248 213 182 179 376 199 208 367 178 397 359 196 218 357 84 85 333
Concerned (Net) 28% 30% 25% 25% 27% 3&% 27% 24% 3g% 24% 27% 28% 27% 28% 26% 30% 23% 3Q1% 23% 3%% 27%

Not very concerned 396 99 60 39 190 129 140 128 259 137 133 263 108 288 258 129 157 239 47 54 247
19% 18% 19% 15% 21% 19% 21% 17% 20% 17% 17% 20% 16% 20% 19% 19% 17% 2Q1% 13% 2%% 2g%

Not at all concerned 179 63 17 27 58 85 43 52 117 62 75 104 70 109 100 67 61 119 37 30 87
9% é.é% 6% 18% 6% Gﬁlﬁ% 6% 7% 9% 8% 10% 8% 11% 8% 7% 10% 6% 18% 10% 16% 7%

Sigma 2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

roportions/Means: Columns Testel 6 TiSK TeVel) - - RAE - - - E
Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Page 3

13 Feb 2024
Q1 As you may know, Russia invaded Ukraine two years ago. How concerned are you about the Russia-Ukraine war? Table3

Political Affiliation

Registered .

Total oters Democrat  Republican Independent

(A) (8) © (D) (E)

Unweighted Base 2090 1815 753 651 616

Weighted Base 2090 1774 653 621 728

Veg/sumewhal Concerned 1515 1326 552 405 510
(Nef) 72% 75% gé% 65% 70%

Very concerned 501 459 232 122 138
24% 26% D3Ig% 20% 19%

Somewhat concerned 1014 866 320 283 372
49% 49% 49% 46% 51%

Not At All/Not Very 575 449 101 216 217
Concerned (Net) 28% 25% 15% 38% 38%

Not very concerned 396 327 78 147 146
19% 18% 12% 24% 20%

[o} [}

Not at all concerned 179 122 23 70 71
9% 7% 3% 11% 10%

[} C

Sigma 2090 1774 653 621 728
100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - C/D/E
Overlap formulae used.




Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

1t will be over by the end of
this year

It will be over within the
next two years

It will last at least the next
two years and beyond

Sigma

roportions/Means:
Overlap formulae used.

Q2 How much longer do you expect the Russia-Ukraine war will last?

Gender Age Woman Age Man Age Region
North- Mid-
Total Woman Man 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 4554 5564 east South west West
(A) ()] © ()] (E) (] G) (H) 0] )] (K) L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (M) (C)] V)
2090 1157 913 463 356 339 371 561 264 200 194 211 288 191 153 143 156 270 402 841 452 395
2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
341 154 182 121 57 54 51 57 51 28 22 26 28 68 29 32 25 28 60 149 61 71
16% 15% 18% Zg% 16% 17% 15% 12% 17% 16% 14% 15% 11% 2'%% 16% 20% 16% 13% 16% 18% 14% 14%
953 473 473 289 162 151 145 206 141 80 77 76 99 145 80 73 69 106 170 365 179 240
46% 45% 47% 47% 46% 47% 43% 44% 47% 46% 48% 45% 39% 48% 46% 45% 43% 5’3% 47% 45% 42% 49%
796 433 356 199 132 119 139 208 108 65 62 68 130 88 67 57 67 77 135 293 187 181
38% 41% 35% 33% 38% 37% 41% 44% 36% 37% 39% 40% 51% 29% 38% 35% 41% 36% 37% 36% 44% 37%
[} D DF IJKLR N T
2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

olumns Teste

Tevel) - B/C - DIETFIGIH - TIITKIL/M - NJO/PIQIR - TIN - J/O - K/P - L/Q - M/R - STTTUIV
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

1t will be over by the end of
this year

It will be over within the
next two years

It will |ast at least the next
two years and beyond

Sigma

roportions/Means: Columns Teste

Overlap formulae used.

Q2 How much longer do you expect the Russia-Ukraine war will last?

. . . Parent of Child . . .
Household Income Education Employed Childrenin HH Under 18 Home Owner ship Marital Status Race/Ethnicity
L ess $50K $75K Black White
Than - - HSor Some Colla?e . Not X . (NotHis- (Not His-
Total $50K  $749K  $99.9K  $100K+ less College  Grad+ Yes No Yes No Yes No  Homeowner Renter Married married Hispanic anic panic)
(A) (8) © (©) (E) (F) ) (H) 0] ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q) R) S (T) )
2090 576 561 248 651 577 623 890 1202 888 657 1433 596 1494 1374 678 1068 1022 288 265 1331
2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
341 115 44 47 123 147 100 93 213 127 142 198 120 221 195 133 137 204 71 51 183
16% CZé% 14% 18% 13% Gzﬁ% 15% 13% 17% 15% 19% 15% 18% 16% 14% 28% 14% 18% 19% 20% 15%
953 217 135 120 459 286 327 340 591 362 345 609 306 648 660 274 436 518 183 110 548
46% 40% 43% 45% 858% 43% 48% 46% 47% 44% 45% 46% 46% 46% 4§% 41% 46% 45% 50% 43% 44%
796 208 134 97 337 236 252 308 459 337 273 523 241 555 522 257 371 425 112 92 517
38% 39% 4%% 37% 37% 35% 37% 4'2:% 36% 41% 36% 39% 36% 39% 38% 39% 39% 37% 31% 36% 4%%
2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 rsk level) -
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Q2 How much longer do you expect the Russia-Ukraine war will last?

Unweighted Base
Weighted Base

1t will be over by the end of
this year

It will be over within the
next two years

It will last at least the next
two years and beyond

Sigma

Political Affiliation

Registered .
Total oters Democrat  Republican Independent
(A) (8) © (D) (E)
2090 1815 753 651 616
2090 1774 653 621 728
341 283 103 123 106
16% 16% 16% 28% 15%
953 813 312 277 333
46% 46% 48% 45% 46%
796 678 237 222 288
38% 38% 36% 36% 40%
2090 1774 653 621 728
100% 100% 100% 100% 100%

roportions/Means: Columns Teste 0 risk level) -

Overlap formulae used.
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Page 7
Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute
eighted To The U.S. General Adult Population
13 Feb 2024
Table7

Q3 Since Russia invaded Ukraine in early 2022, the United States has responded in part by allocating $113 billion to support Ukraine's war effort.
Which of the following best aligns with what you think the U.S. should be doing in terms of financial aid to the Ukrainian war effort?

Base: All Respondents

Gender Age Woman Age Man Age Region
North- Mid-
Total  Woman  Man  18-34 3544 4554 5564 65+  18-34 3544 4554  55-64 65+ 1834 3544 4554 5564 65+  east  South west  West

(A) (8) © ()] (E) (] ) (H) 0] )] (K) L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (M) (C)] V)
Unweighted Base 2090 1157 913 463 356 339 371 561 264 200 194 211 288 191 153 143 156 270 402 841 452 395
Weighted Base 2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
Continue providing financial 1003 510 491 275 141 149 164 274 147 70 71 76 147 126 71 78 88 127 181 379 202 241

ad with specific conditions 48% 48% 49% 45% 40% 46% 49% 58% 49% 40% 44% 45% 57% 42% 40% 49% 55% 60% 50% 47% 47% 49%
requm ng diplomatic E DEFG JKL NO NO
Progre$ (i.e negouanons
0 reach a seftlement to the
SOp prOVIdI ng financial aid 634 331 298 184 132 107 114 96 78 65 62 63 63 106 68 45 48 32 105 255 131 143
altogether 30% 31% 29% 30% 38% 33% 34% 20% 26% 37% 38% 37% 25% 35% 39% 28% 30% 15% 29% 32% 31% 29%
H H H H M M M R R R R R

Continue providing 453 220 222 150 78 68 56 100 74 39 29 31 48 69 37 38 25 53 78 174 94 108
financial aid without any 22% 21% 22% 25% 22% 21% 17% 21% 25% 23% 18% 18% 18% 23% 21% 24% 15% 25% 22% 21% 22% 22%
conditions attached G Q
Sigma 2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492

100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%  100% 100%  100%  100% 100%

roportions/Means: Columns
Overlap formulae used.




Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Continue providing financial
ad with specific conditions

.€., negotiations
0 reach a settlement to the
conflict)

Stop providing financial aid
atoghther 0

Continue providing
financial aid without any
conditions attached

Sigma

Q3 Since Russia invaded Ukraine in early 2022, the United States has responded in part by allocating $113 billion to support Ukraine's war effort.
Which of the following best aligns with what you think the U.S. should be doing in terms of financial aid to the Ukrainian war effort?

t
Household Income Education Employed Childrenin HH Under 18 Home Owner ship Marital Status Race/Ethnicity
Less  $50K $75K Black White
Than - - HSor Some Coll?e . Not X . (NotHis- (Not His-
Total $50K  $749K  $99.9K  $100K+ less College  Grad+ Yes No Yes No Yes No  Homeowner Renter Married married Hispanic — panic) panic)
(A) (8) © (©) (E) (F) ©) (H) 0] ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (T) )
2090 576 561 248 651 577 623 890 1202 888 657 1433 596 1494 1374 678 1068 1022 288 265 1331
2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
1003 219 157 135 470 303 323 377 580 423 334 669 291 712 676 306 481 522 167 108 631
48% 41% Sg% Sé% 5%% 45% 48% 51% 46% 5]1% 44% 5}2% 44% 5’3% 49% 46% 5}%% 46% 46% 43% 5%%
634 190 89 70 260 235 218 181 407 227 264 370 231 403 422 194 262 372 114 78 368
30% Cgé% 28% 27% 28% 3'_5|% 3}_2{% 24% 33% 27% 3%% 28% 33% 28% 31% 29% 28% 35% 31% 31% 30%
453 131 69 58 188 131 139 183 276 177 162 291 144 309 279 164 201 253 85 66 249
22% 24% 22% 22% 20% 20% 20% 2'5:% 22% 21% 21% 22% 22% 22% 20% 25% 21% 22% 23% 2U6% 20%
2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5% rsk level) - BIC/D/E - FIG/H - 1T - KIL - M/N - O/P - Q/R - STT70

Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024

%ui_ncy Institute

eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Continue providing financial
aid with specific conditions
requumg(dlplomallt(;a_
rogress (i.e,, negotiations
Po rgach asetile?r?mt to the
conflict)
Stop providing financial aid
ano%glher 9

Continue providing
financial aid without any
conditions attached

Sigma

Q3 Since Russia invaded Ukraine in early 2022, the United States has responded in part by allocating $113 billion to support Ukraine's war effort.
Which of the following best aligns with what you think the U.S. should be doing in terms of financial aid to the Ukrainian war effort?

Political Affiliation

Registered .

Total oters Democrat  Republican Independent

(A) (8) © (D) (E)

2090 1815 753 651 616

2090 1774 653 621 728

1003 852 350 246 374
48% 48% 54% 40% 51%

D D

634 541 110 283 200
30% 30% 17% 46% 27%

CE C

453 382 192 92 154
22% 22% 29% 15% 21%

DE D

2090 1774 653 621 728
100% 100% 100% 100% 100%

0 risk level) -

roportions/Means: Columns Teste

Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024

%ui_ncy Institute

eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

The Russia-Ukraine war

will end with a negotiated

Peaoe settlement between
he two countries

Will End In Total Military

Victory (Net)

The Russia-Ukraine war

will end in atotal military
victory for Ukraine

The Russia-Ukraine war
will endin atotal military
victory for Russia

Not at all sure

Sigma

Q4 Which of the following best describes how you think the Russia-Ukraine war will end?

roportions/Means: Columns
Overlap formulae used.

Gender Age Woman Age Man Age Region
North- Mid-
Tota  Woman  Man  18-34 3544 4554 5564 65+  18-34 3544 4554 5564 65+ 1834 3544 4554 5564 east  South west  West

(A) ()] © ()] (E) (] G) (H) 0] )] (K) L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (M) (C)] V)

2090 1157 913 463 356 339 371 561 264 200 194 211 288 191 153 143 156 270 402 841 452 395

2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492

756 320 428 156 109 131 137 222 70 46 52 51 102 84 63 78 84 119 144 272 145 195
36% 30% 42% 26% 31% 41% 41% 47% 23% 26% 32% 30% 40% 28% 36% 48% 52% 56% 39% 34% 34% 40%

B DE DE DE 13 NK NOL NOM

479 237 237 196 100 59 58 66 86 50 25 33 43 107 48 34 25 23 83 195 101 101

23% 22% 23% 32% 28% 18% 17% 14% 29% 29% 15% 20% 17% 35% 27% 21% 16% 11% 23% 24% 24% 20%
FGH FGH KLM KM PQR QR R

256 125 128 109 49 29 29 39 46 29 14 16 20 63 18 15 13 19 41 103 57 54

12% 12% 13% 18% 14% 9% 9% 8% 15% 17% 9% 10% 8% 21% 10% 9% 8% 9% 11% 13% 13% 11%
FGH H M KM OPQR

223 111 109 87 51 30 29 27 41 21 10 17 23 43 30 20 12 4 42 91 43 46

11% 11% 11% 14% 15% 9% 9% 6% 14% 12% 6% 10% 9% 14% 17% 12% 7% 2% 12% 11% 10% 9%
GH GH K R R QR R R

855 503 345 257 143 134 140 83 143 78 84 85 113 110 65 49 52 70 137 341 181 196
41% 45% 34% 42% 41% 41% 42% 39% 43% 45% 5%% 58% 4é% 37% 37% 30% 32% 33% 38% 42% 42% 40%

2090 61 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%  100% 100%  100%  100% 100%
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024

%ui_ncy Institute

eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

The Russia-Ukraine war

will end with a negotiated

E)eace settlement between
he two countries

Will End In Total Military

Victory (Net)

The Russia-Ukraine war
will endin atotal military
victory for Ukraine

The Russia-Ukraine war
will endin atotal military
victory for Russia

Not at all sure

Sigma

Q4 Which of the following best describes how you think the Russia-Ukraine war will end?

. X . Parent of Child X -
Household Income Education Employed Childrenin HH Under 18 Home Owner ship Race/Ethnicity
L ess $75K Black White
Than - HSor Some Colla?e . Not X . (NotHis- (Not His-
Total $50K $99.9K less ollege  Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic anic) panic)

(A) (8) (©) (F) ) (H) 0] ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) (T) )

2090 576 248 577 623 890 1202 888 657 1433 596 1494 1374 678 265 1331

2090 540 264 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 253 1249

756 144 107 157 254 345 466 290 249 507 228 527 537 213 71 508
36% 27% 41% 23% 37% 47% 37% 35% 33% 38% 34% 37% 39% 32% 28% 41%

B F FG K P ST

479 139 54 186 150 143 322 157 224 255 190 289 295 173 66 240
23% 26% 20% 23% 22% 19% 253% 19% ZE% 19% 2&% 20% 21% 28% 28% 19%

256 69 31 91 89 76 166 89 115 141 96 160 166 82 37 121
12% 13% 12% 14% 13% 10% 13% 11% lE% 11% 14% 11% 12% 12% 18% 10%

223 69 23 95 61 67 156 68 109 115 95 129 129 91 29 119
11% 13% 9% Glé% 9% 9% 1%% 8% 14L1% 9% lﬁ% 9% 9% 161% 11% 10%

855 257 103 327 276 253 475 380 287 568 248 607 545 278 116 501
41% 512% 39% G43% 4&% 34% 38% 46|% 38% 43% 37% 43% 40% 42% 46% 40%

2090 540 264 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 253 1249
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5% rsk level) - BIC/D/E - FIG/H - 13 - KIL - M/N - O/P - Q/R - STT70

Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Q4 Which of the following best describes how you think the Russia-Ukraine war will end?

Base: All Respondents

Political Affiliation

istered .
Total oters Democrat  Republican Independent
(A) (8) © (D) (E)
Unweighted Base 2090 1815 753 651 616
Weighted Base 2090 1774 653 621 728
The Russia-Ukraine war 756 690 240 247 261
will end with anegotiated 36% 39% 37% 40% 36%
eace settlement between
he two countries
Will End In Total Military 479 409 177 142 150
Victory (Net) 23% 23% 2%% 23% 21%
The Russia-Ukraine war 256 215 105 74 71
will endin atotal military 12% 12% 16% 12% 10%
victory for Ukraine E
The Russia-Ukraine war 223 194 72 68 78
will end in atotal military 11% 11% 11% 11% 11%
victory for Russia
Not at all sure 855 676 236 232 317
41% 38% 36% 37% 44%
CD
Sigma 2090 1774 653 621 728
100% 100% 100% 100% 100%

roportions/Means: Columns Teste 0 risk level) -

Overlap formulae used.

Page 12

13 Feb 2024
Table12




Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Any (Net)
Major role
Minor role

Noroleat all

Not at all sure

Sigma

Q5 How much of arole do you believe the U.S. should have in helping to negotiate an end to the Russia-Ukraine war?

Page 13
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Table13

roportions/Means: Columns
Overlap formulae used.

Gender Age Woman Age Man Age Region
North- Mid-
Total Woman Man 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 4554 5564 east South west West

(A) ()] © ()] (E) (] G) (H) 0] )] (K) L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (M) (C)] V)

2090 1157 913 463 356 339 371 561 264 200 194 211 288 191 153 143 156 270 402 841 452 395

2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492

1474 703 757 412 234 223 237 367 192 104 106 115 185 213 128 116 20 80 262 548 296 369
71% 66% 75% 68% 67% 69% 71% DEF7§% 64% 60% 66% 68% 7%% 71% 7%% 2% 74% 8’3% 72% 68% 69% 7_?%

654 265 382 186 97 83 101 187 84 31 32 38 79 100 63 49 63 07 116 247 122 169
31% 25% 38% 31% 27% 26% 30% 40% 28% 18% 20% 22% 31% 33% 36% 31% 39% 51% 32% 31% 29% 34%

B DEFG J JK J L M

820 438 375 226 138 140 136 180 108 73 73 77 106 113 64 67 57 73 145 301 174 200
39% 41% 37% 37% 39% 43% 41% 38% 36% 42% 46% 45% 41% 38% 37% 42% 36% 34% 40% 37% 41% 41%

342 178 161 112 69 55 52 55 52 35 23 25 44 58 34 33 26 11 55 141 76 70
16% 17% 16% 1&% 23% llz% 15% 12% 17% 20% 14% 15% l;% 13% 13% Zg% l'g% 5% 15% 17% 18% 14%

273 180 92 85 49 45 46 49 55 34 33 30 28 30 15 12 16 20 47 119 55 53
13% lé% 9% 14% 14% 14% 14% 10% MLI\SI% MZOO% l\ﬁg% 18% 11% 10% 8% 8% 10% 10% 13% 15% 13% 11%

2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%  100% 100%  100%  100% 100%




Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Q5 How much of arole do you believe the U.S. should have in helping to negotiate an end to the Russia-Ukraine war?

Parent of Child
Household Income Education Employed Childrenin HH Under 18 Home Owner ship Marital Status Race/Ethnicity
Less  $50K $75K Black White
Than - - HSor Some Colla?e . Not X . (NotHis- (Not His-
Total $50K  $749K  $99.9K  $100K+ less College  Grad+ Yes No Yes No Yes No  Homeowner Renter Married married Hispanic anic panic)

(A) (8) © (©) (E) (F) ) (H) 0] ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q) R) S (T) )

Unweighted Base 2090 576 561 248 651 577 623 890 1202 888 657 1433 596 1494 1374 678 1068 1022 288 265 1331

Weighted Base 2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249

Any (Net) 1474 332 231 188 699 417 474 583 903 571 507 967 451 1023 1011 444 703 771 259 163 898
71% 61% 74% 71% 76% 62% 70% 79% 71% 69% 67% 73% 68% 2% 73% 67% 75% 67% 71% 65% 2%

B B B F FG K P R T

Major role 654 160 95 91 303 179 191 284 402 253 230 425 209 445 444 202 331 324 126 67 394
31% 30% 30% 35% 33% 27% 28% ':3(85% 32% 31% 30% 32% 31% 31% 32% 30% 3R5% 28% 34% 26% 32%

Minor role 820 172 136 97 396 237 284 299 501 319 278 542 242 578 568 243 373 447 133 97 503
39% 32% 45% 37% Ag% 35% 42% 40% 40% 39% 37% 41% 36% 41% 41% 37% 40% 39% 36% 38% 40%

Noroleat all 342 114 46 43 130 131 115 97 219 124 147 196 126 217 217 114 133 210 61 50 196
16% éé% 15% 16% 4% ZS% 17% 13% 17% 15% 18% 15% 19% 15% 16% 7% 14% 13% 17% 20% 16%

Not at all sure 273 94 36 33 89 122 91 61 142 132 105 168 90 183 148 106 107 167 46 39 155
13% C:I.g% 12% 12% 10% C}a% la% 8% 11% 16|% 14% 13% 14% 13% 11% 18% 11% 15% 13% 16% 12%

Sigma 2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Propor Tons/Means: Columns Tested (5% Msk Tevel) - B/C/D/E - FIG/H - T1J - K/IL - M/N - O/P - Q/R - STT/U

Overlap formulae used.




Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Q5 How much of arole do you believe the U.S. should have in helping to negotiate an end to the Russia-Ukraine war?

Political Affiliation

ister ed

R

Total oters Democrat  Republican Independent

(A) (8) © (D) (E)

Unweighted Base 2090 1815 753 651 616

Weighted Base 2090 1774 653 621 728

Any (Net) 1474 1286 514 419 505
71% 72% gg% 68% 69%

Major role 654 585 274 160 216
31% 33% 51%% 26% 30%

Minor role 820 700 240 259 290
39% 39% 37% 42% 40%

Noroleat al 342 286 71 134 112
16% 16% 11% 22% 15%

CE C

Not at all sure 273 202 67 68 110
13% 11% 10% 11% 13%

Sigma 2090 1774 653 621 728
100% 100% 100% 100% 100%

Troportions/Means: Columns Testel % TiSK Tevel) -
Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Q6 Do you think the Biden Administration needs to do more or less diplomatically (i.e., engage in diplomatic talks and negotiations) to help end the war in Ukraine?

Base: All Respondents

Gender Age Woman Age Man Age Region
North- Mid-
Total Woman Man 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 4554 5564 east South west West

(A) ()] © ()] (E) (] G) (H) 0] )] (K) L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (M) (C)] V)

Unweighted Base 2090 1157 913 463 356 339 371 561 264 200 194 211 288 191 153 143 156 270 402 841 452 395

Weighted Base 2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492

They are doing enough 669 335 328 185 112 101 114 157 84 53 54 60 84 99 58 46 53 72 135 236 140 158
diplomatically 32% 32% 32% 30% 32% 31% 34% 33% 28% 30% 33% 36% 33% 33% 33% 29% 33% 34% 317_% 29% 33% 32%

They need to do more 609 263 342 166 86 87 98 172 81 33 33 37 79 80 53 54 61 93 102 246 108 153
diplomatically 29% 25% 34% 27% 25% 27% 29% 37% 27% 19% 20% 22% 31% 27% 30% 34% 38% 44% 28% 30% 25% 31%

B DEFG JKL J K NL NOM

They need to do less 396 197 198 132 83 64 61 55 54 38 35 35 36 78 45 30 26 19 65 147 90 94
diplomatically 19% 19% 20% 2}_2{% 2&% 23% 13% 12% 18% 22% 22% 21% 14% Z’g% 23% 1}%% 16% 9% 18% 18% 21% 19%

Don’t know 415 266 143 126 70 72 61 86 80 50 40 37 58 44 20 31 21 27 62 179 89 86
20% 2(5:% 14% 21% 20% 22% 18% 18% 2&% 28% 25% 25% ZS% 15% 11% 19% 13% 13% 17% 22% 21% 17%

Sigma 2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%  100% 100%  100%  100% 100%

roportions/Means: Columns
Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Q6 Do you think the Biden Administration needs to do more or less diplomatically (i.e., engage in diplomatic talks and negotiations) to help end the war in Ukraine?

Base: All Respondents

. . . Parent of Child . . .
Household Income Education Employed Childrenin HH Under 18 Home Owner ship Marital Status Race/Ethnicity
Less  $50K $75K Black White
Than - - HSor Some Colla?e . Not X . (NotHis- (Not His-
Total $50K  $749K  $99.9K  $100K+ less College  Grad+ Yes No Yes No Yes No  Homeowner Renter Married married Hispanic anic panic)
(A) (8) © (©) (E) (F) ) (H) 0] ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q) R) S (T) )
Unweighted Base 2090 576 561 248 651 577 623 890 1202 888 657 1433 596 1494 1374 678 1068 1022 288 265 1331
Weighted Base 2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
They are doing enough 669 158 107 95 300 174 221 275 402 268 215 454 196 474 455 206 312 357 123 98 388
diplomatically 32% 29% 34% 36% 33% 26% 32% 3;% 32% 32% 28% 3}21% 29% 33% 33% 31% 33% 31% 34% 33% 31%
They need to do more 609 137 94 74 296 174 188 248 381 228 227 383 189 421 417 183 311 299 111 54 370
diplomatically 29% 25% 30% 28% 3%% 26% 28% Fsé% 30% 28% 30% 29% 28% 30% 30% 28% SS% 26% 3_OI_% 21% 3$%
They need to do less 396 111 61 40 173 150 130 116 252 144 174 222 161 235 272 119 165 231 65 49 246
diplomatically 19% 21% 20% 15% 19% 2&% 19% 16% 20% 17% ZE% 17% 2&% 17% 20% 18% 18% 20% 18% 19% 20%
Don’t know 415 134 52 55 150 172 140 103 229 186 143 272 121 294 233 156 155 260 68 52 245
20% éé% 17% 21% 16% 23% 2&% 14% 18% 23|% 19% 20% 18% 1% 7% Zg% 16% 23% 18% 21% 20%
Sigma 2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - FIG/H - 1T - K/L - M/N - O/P - Q/R - STT/U

Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute

eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Page 18

13 Feb 2024
Q6 Do you think the Biden Administration needs to do more or less diplomatically (i.e., engage in diplomatic talks and negotiations) to help end the war in Ukraine? Table18

Political Affiliation

Registered .

Total oters Democrat  Republican Independent

(A) (8) © (D) (E)

Unweighted Base 2090 1815 753 651 616

Weighted Base 2090 1774 653 621 728

They are doing enough 669 591 286 138 235
diplomatically 32% 33% SléEl% 22% 35%

They need to do more 609 543 207 184 197
diplomatically 29% 31% 32% 30% 27%

They need to do less 396 334 68 184 130
diplomatically 19% 19% 10% gg% 18%

Don’t know 415 307 91 116 166
20% 17% 14% 19% 23%

C (63

Sigma 2090 1774 653 621 728
100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Cglumns Tested (5% risk level) - CID/E

Overlap formulae used.




Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Q7 How much would you support or oppose the U.S. urging Ukraine to engage in diplomatic negotiations with Russia and the U.S. as soon as possible to end the war in Ukraine?

Base: All Respondents

Gender Age Woman Age Man Age Region
North- Mid-
Total Woman Man 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 4554 5564 east South west West

(A) ()] © ()] (E) (] G) (H) 0] )] (K) L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (M) (C)] V)

Unweighted Base 2090 1157 913 463 356 339 371 561 264 200 194 211 288 191 153 143 156 270 402 841 452 395

Weighted Base 2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492

Strongly/Somewhat 1445 722 711 365 227 235 239 379 173 108 115 114 211 187 117 119 121 166 255 548 298 344
Support (Net) 69% 68% 70% 60% 64% 73% 71% 80% 58% 62% 72% 67% 82% 62% 67% 74% 75% 79% 70% 68% 70% 70%

DE D DEFG | 1IKL N NO

Strongly support 478 198 275 99 72 80 82 146 27 30 28 32 81 70 42 50 49 64 81 201 75 121
23% 19% 27% 16% 20% 25% 24% 31% 9% 17% 17% 19% 31% 23% 24% 31% 30% 30% 22% 25% 18% 25%

B D D DE | | | 1IKL | K L U U

Somewhat support 966 525 436 265 155 156 157 233 146 79 87 82 131 118 75 68 73 102 174 347 222 223
46% 48% 43% 44% 44% 48% 47% 49% 49% 45% 54% 48% 51% 39% 43% 42% 45% 48% 48% 43% 5_|2_% 45%

Strongly/Somewhat Oppose 645 338 300 244 125 89 95 92 126 65 46 55 46 114 58 43 40 45 109 260 129 148
(Net) 31% 32% 30% 40% 36% 27% 29% 20% 42% 38% 28% 33% 18% 38% 33% 26% 25% 21% 30% 32% 30% 30%

FGH FH H H KM M M M QR R

Somewhat oppose 423 233 184 163 79 57 60 63 90 40 34 38 31 69 38 24 22 31 62 163 88 110
20% 22% 18% FGz}?I% 2'?'% 18% 18% 13% 3I\(A)% 2’\.’/.]’:% 2[\:/]].% 2'\%% 12% 23% 21% 15% 13% 15% 17% 20% 21% 22%

Strongly oppose 223 105 116 82 46 31 35 29 36 25 12 17 15 44 21 19 18 14 47 97 41 38
11% 10% 11% 1}_3{% 1&% 10% 1}3% 6% 1’\%% 1’\21% 7% 10% 6% 13% 12% 12% 11% 7% 1\7% 1\2/% 10% 8%

Sigma 2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%  100% 100%  100%  100% 100%

roportions/Means: Colum
Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024

%ui_ncy Institute

eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

SlrongIE//Somewhat
Support (Net)
Strongly support
Somewhat support
Strongly/Somewhat Oppose
i et)g Y/ Pp!
Somewhat oppose
Strongly oppose

Sigma

roportions/Means:
Overlap formulae used.

Q7 How much would you support or oppose the U.S. urging Ukraine to engage in diplomatic negotiations with Russia and the U.S. as soon as possible to end the war in Ukraine?

olumns Teste

. . . Parent of Child . . .
Household Income Education Employed Childrenin HH Under 18 Home Owner ship Marital Status Race/Ethnicity
Less  $50K $75K Black White
Than - - HSor Some Colla?e . Not X . (NotHis- (Not His-
Total $50K  $749K  $99.9K  $100K+ less College  Grad+ Yes No Yes No Yes No  Homeowner Renter Married married Hispanic anic panic)

(A) (8) © (©) (E) (F) ) (H) 0] ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q) R) S (T) )

2090 576 561 248 651 577 623 890 1202 888 657 1433 596 1494 1374 678 1068 1022 288 265 1331

2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249

1445 365 228 178 640 433 466 545 856 589 490 955 436 1009 972 445 693 752 243 167 888
69% 68% 73% 68% 70% 65% 69% 7é% 68% 71% 65% 7}%% 65% 7,%% 71% 67% 7}%% 66% 66% 66% 71%

478 107 68 65 226 138 168 172 295 183 176 303 151 327 331 139 225 253 89 53 292
23% 20% 22% 25% 25% 21% 25% 23% 23% 22% 23% 23% 23% 23% 24% 21% 24% 22% 24% 21% 23%

966 258 160 113 414 295 298 373 561 405 314 652 285 681 641 307 467 499 154 114 596
46% 48% 51% 43% 45% 44% 44% Eg% 44% 49% 41% 4}{()% 43% 48% 47% 46% Slg% 43% 42% 45% 48%

645 175 86 86 278 237 213 195 408 238 270 376 231 415 405 218 251 395 123 86 360
31% 32% 27% 32% 30% 33% 31% 26% 32% 29% SE% 28% 33% 29% 29% 33% 7% 361% 34% 34% 29%

423 118 51 59 178 158 139 125 270 153 159 263 132 291 264 146 166 257 75 57 246
20% 2%% 16% 22% 19% 2@% 20% 17% 21% 19% 21% 20% 20% 20% 19% 22% 18% 25% 21% 22% 20%

223 56 35 27 100 78 75 70 138 85 110 113 99 124 141 73 85 138 48 29 115
11% 10% 11% 10% 11% 12% 11% 9% 11% 10% 1E% 8% lﬁ% 9% 10% 11% 9% 12% 13% 12% 9%

2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

© rsk level) - - - - - - -
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

mewhat

Strongl Eléﬁoet)

Suppor
Strongly support
Somewhat support

Strongly/Somewhat Oppose

x e‘)Q Y PP
Somewhat oppose
Strongly oppose

Sigma

Q7 How much would you support or oppose the U.S. urging Ukraine to engage in diplomatic negotiations with Russia and the U.S. as soon as possible to end the war in Ukraine?

Political Affiliation

istered .
of oters emocr ublican  Independent
Total t D at  Republ Independent
(A) (8) © (D) (E)
2090 1815 753 651 616
2090 1774 653 621 728
1445 1257 462 394 535
69% 71% 7[1)% 63% 761%
478 430 140 143 182
23% 24% 21% 23% 25%
966 827 322 252 353
46% 47% 48% 41% 43%
645 518 191 227 193
31% 29% 29% C3E% 26%
423 327 118 134 143
20% 18% 18% 22% 20%
223 191 73 93 49
11% 11% 1&% 12% 7%
2090 1774 653 621 728
100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5% rsk level) - C/D/E

Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Q8 How much would you support or oppose the U.S. and Ukraine negotiating with Russia to end the war in Ukraine, even if it means all three parties will have to make some compromises?

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

Strongly/Somewhat
Support (Net)
Strongly support
Somewhat support
Strongly/Somewhat Oppose
« et)g Y/ Pp!
Somewhat oppose

Strongly oppose

Sigma

roportions/Means: Colum
Overlap formulae used.

Gender Age Woman Age Man Age Region
North- Mid-
Total Woman Man 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 4554 5564 east South west West
(A) ()] © ()] (E) (] G) (H) 0] )] (K) L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (M) (C)] V)
2090 1157 913 463 356 339 371 561 264 200 194 211 288 191 153 143 156 270 402 841 452 395
2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
1380 684 682 373 232 210 235 331 183 112 104 112 173 185 118 105 119 155 245 523 270 342
66% 64% 67% 61% 66% 65% 78% 78% 61% 64% 64% 66% 67% 61% 67% 65% 7@% 73% 67% 65% 63% 70%
432 201 229 123 71 63 64 111 52 30 26 31 62 71 41 37 32 49 77 190 66 99
21% 19% 23% 20% 20% 19% 19% 24% 17% 17% 16% 18% 24% 24% 23% 23% 20% 23% 21% 23% 15% 20%
948 483 453 250 161 147 171 219 132 81 78 81 111 114 78 68 87 106 168 333 204 243
45% 46% 45% 41% 46% 45% 5%% 47% 44% 47% 48% 48% 43% 38% 44% 42% Sé% 5,(3% 46% 41% 4_8|_% 5_0|_%
710 377 328 236 120 114 100 140 116 62 57 58 84 116 57 56 42 56 119 285 156 149
34% 36% 33% é!a% 34% 35% 30% 30% 39% 36% 36% 34% 33% Sg% 33% 35% 26% 27% 33% 35% 37% 30%
462 248 211 160 84 75 56 87 74 45 41 35 52 83 39 34 21 34 80 163 108 111
22% 23% 21% GZS% Zé% 23% 17% 18% 25% 26% 26% 21% 20% QZ%% 22% 21% 13% 16% 22% 20% 25% 23%
248 128 118 76 36 39 44 53 41 17 16 23 31 34 19 22 21 22 39 122 49 38
12% 12% 12% 12% 10% 12% 13% 11% 14% 10% 10% 13% 12% 11% 11% 14% 13% 10% 11% 1\5/% 11% 8%
2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%  100% 100%  100%  100% 100%
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Q8 How much would you support or oppose the U.S. and Ukraine negotiating with Russia to end the war in Ukraine, even if it means all three parties will have to make some compromises?

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

SlrongIE//Somewhat
Support (Net)
Strongly support
Somewhat support
Strongly/Somewhat Oppose
i et)g Y/ Pp!
Somewhat oppose
Strongly oppose

Sigma

roportions/Means:
Overlap formulae used.

olumns Teste

. . . Parent of Child . . .
Household Income Education Employed Childrenin HH Under 18 Home Owner ship Marital Status Race/Ethnicity
ess $50K $75K Black White
han - - HSor Some Colla?e . Not X . (NotHis- (Not His-
Total 0K $749K  $99.9K  $100K+ less College  Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic anic) panic)

(A) (8) © (©) (E) (F) ) (H) 0] ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q) R) S (T) )

2090 576 561 248 651 577 623 890 1202 888 657 1433 596 1494 1374 678 1068 1022 288 265 1331

2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249

1380 346 221 177 601 424 435 521 835 545 485 895 427 953 899 450 635 745 228 176 831
66% 64% 7§% 67% 65% 63% 64% ':78% 66% 66% 64% 67% 64% 67% 65% 68% 67% 65% 62% 69% 67%

432 100 55 60 205 124 133 176 276 155 176 256 152 279 291 131 201 231 72 60 257
21% 19% 18% 23% 22% 18% 20% Zé% 22% 19% 23% 19% 23% 20% 21% 20% 21% 20% 20% 24% 21%

948 246 166 117 396 301 302 346 558 390 309 639 275 674 607 319 435 514 156 116 574
45% 46% BDSS% 44% 43% 45% 44% 47% 44% 47% 41% 4&% 41% 4’\;% 44% 48% 46% 45% 42% 46% 46%

710 194 93 87 317 246 245 219 429 281 274 436 240 470 478 214 308 402 138 77 418
34% SCG% 30% 33% 35% 3;% 3&% 30% 34% 34% 36% 33% 36% 33% 35% 32% 33% 35% 38% 31% 33%

462 123 63 56 208 161 155 147 271 191 189 274 163 299 310 140 195 268 104 48 263
22% 23% 20% 21% 23% 24% 23% 20% 21% 23% 25% 21% 24% 21% 23% 21% 21% 23% TZS% 19% 21%

248 71 30 31 110 85 90 73 157 90 86 162 77 171 168 74 113 135 34 29 155
12% 13% 10% 12% 12% 13% 13% 10% 12% 11% 11% 12% 12% 12% 12% 11% 12% 12% 9% 12% 12%

2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

% TiSK Tevel) - - -TJ- - - - -
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Q8 How much would you support or oppose the U.S. and Ukraine negotiating with Russia to end the war in Ukraine, even if it means all three parties will have to make some compromises?

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

mewhat

Strongl Eléﬁoet)

Suppor
Strongly support
Somewhat support

Strongly/Somewhat Oppose

x e‘)Q Y PP
Somewhat oppose
Strongly oppose

Sigma

Political Affiliation

ister ed

Total oters Democrat  Republican Independent

(A) (8) © (D) (E)

2090 1815 753 651 616

2090 1774 653 621 728

1380 1173 460 363 508
66% 66% 70% 58% 70%

D D

432 383 134 118 159
21% 22% 21% 19% 22%

948 790 325 245 350
45% 45% 58% 40% 48%

710 601 193 258 219
34% 34% 30% 42% 30%

CE

462 391 134 151 150
22% 22% 20% 24% 21%

248 210 60 107 69
12% 12% 9% 17% 9%

CE

2090 1774 653 621 728

100% 100% 100% 100% 100%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - C/D/E

Overlap formulae used.
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024

%ui_ncy Institute

eighted To The U.S. General Adult Population
Q10 Some experts have described the Russia-Ukraine war as a stalemate between Ukrainian and Russian forces (i.e., a deadlock in which neither country is making progress towards winning).
Which of the following statements best describes how you think the U.S. should respond to a stalemate?

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

The U.S. should continue
to ad in Ukraine's defense
but should also try to
negotiate an end fo the
conflict by shifting its focus

to diplomacy.

The U.S. should cut off aid
to Ukraine in order to force
the country into negotiations
with Russiato end the war.

The U.S. should cut off aid
to Ukraine and stay
uninvolved diplomatically
aswell.

The U.S. should ramp up

e financial aid and arms
that it is sending to Ukraine,
and continue to do so
indefinitely in the hopes that
Ukraine can still achievea
total military victory

The U.S, should hecome
directly involved in the war
by sending U.S. troops to
fight Russian forcesin
UKrainein order to break
the stalemate.

Not at all sure

None of these

Gender Age Woman Age Man Age Region
North- Mid-
Total Woman Man 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 3544 4554 5564 65+ east South west West

(A) (8) © ()] (E) (] ) (H) 0] )] (K) L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (M) (C)] V)

2090 1157 913 463 356 339 371 561 264 200 194 211 288 191 153 143 156 270 402 841 452 395

2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492

758 360 396 171 109 103 142 233 86 50 42 69 113 84 58 61 73 120 128 283 157 190
36% 34% 39% 28% 31% 32% 42% 50% 29% 29% 26% 41% 44% 28% 33% 38% 45% 57% 35% 35% 37% 39%

B DEF DEF 1IK 1JK K N NOPQM

288 148 135 89 63 46 38 54 40 34 23 17 35 47 29 23 18 18 41 110 56 81
4% 4% 3% 15% Glg% 14% 11% 11% 13% ISE% 14% 10% 14% 16% 18% 14% 11% 9% 11% 14% 13% 17%

272 132 138 94 51 41 49 37 34 25 24 22 28 59 26 17 26 10 55 105 52 60
13% 12% 14% 15% 14% 13% 15% 8% 11% 14% 15% 13% 11% 20% 15% 11% 16% 5% 15% 13% 12% 12%

H H H H R RI R R R

231 97 130 60 38 32 35 66 28 13 14 13 28 29 24 17 22 38 45 76 59 51
11% 9% 15% 10% 11% 10% 11% 14% 9% 8% 9% 8% 11% 10% 14% 11% 14% Nl’a% 12% 9% 1#% 10%

105 41 62 57 19 17 9 3 24 3 8 6 1 32 16 0 3 2 18 44 23 19
5% 4% 8% 9% 59 5% 3% 1% 8% 2% 5% 4% * 11% 9% 6% 2% 1% 5% 5% 5% 4%

B GH H H H M M M QR QRJ R

358 250 104 110 62 70 53 62 80 46 39 39 46 28 16 30 13 16 69 144 71 73

17% 24% 10% 18% 18% 22% 16% 13% 27% 26% 24% 23% 18% 9% 9% 19% 8% 8% 19% 18% 17% 15%
[ H MN [] Q R NOQR

78 33 45 29 10 16 8 15 7 3 12 2 8 21 7 3 6 8 8 45 8 18
4% 3% 4% 5% 3% 5% 3% 3% 2% 2% LM ;% 1% 3% 7I% 4% 2% 4% 4% 2% SS% 2% 4%

2090 1061 1011 609 351 324 335 471 299 174 161 169 257 301 176 161 161 211 364 808 427 492
100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%  100% 100%  100%  100% 100%
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Fielding Period: February 8 - 12, 2024
%umcy Institute X
eighted To The U.S. General Adult Population

Q10 Some experts have described the Russia-Ukraine war as a stalemate between Ukrainian and Russian forces (i.e., a deadlock in which neither country is making progress towards winning).

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

The U,S. should continue
to ad in Ukraine's defense
but should also try to
negotiate an end fo the
conflict by shifting its focus

to diplom

The U.S. should cut off aid
to Ukraine in order to force
the country into negotiations
with Russiato end

The U.S. should cut off aid
to Ukraine and stay
uninvolved diplomatically
aswell.

The U.S. should ramp up
the financial aid and arms
that it is sending to Ukraine,
and continue to do so
indefinitely in the hopes that
Ukraine can till achievea
total military victory
The U.S, should become
directly involved in the war
y sending U.S. troops to
fight Russian forcesin
UKrainein order to break
the stalemate.

Not at all sure
None of these
Sigma

roportions/Means:
Overlap formulae used.

Which of the following statements best describes how you think the U.S. should respond to a stalemate?

olumns Teste

i . . Parent of Child . . .
Household Income Education Employed Childrenin HH Under 18 Home Owner ship Marital Status Race/Ethnicity
Less $50K $75K Black White
Than - - HSor Some CoII%qe . Not X . (NotHis- (Not His-
Total $50K  $749K  $99.9K  $100K+ less College  Grad+ Yes No Yes No Yes No  Homeowner Renter Married married Hispanic — panic) panic)

(A) (8) © (©) (E) (F) ©) (H) 0] ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q R) S (T) )

2090 576 561 248 651 577 623 890 1202 888 657 1433 596 1494 1374 678 1068 1022 288 265 1331

2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249

758 145 133 100 371 190 250 318 445 313 228 531 197 561 538 213 395 363 127 83 488
36% 27% 43% 38% 40% 28% 37% 43% 35% 38% 30% 40% 30% 39% 39% 32% 42% 32% 35% 33% 39%

B B B F FG K M P R

288 80 36 33 136 92 113 83 207 81 127 161 107 181 188 99 121 167 63 25 160
14% 15% 11% 12% 15% 14% 1}_7{% 11% lg% 10% 1Z% 12% 16% 13% 14% 15% 13% 15% 1_7|_% 10% 13%

272 76 36 26 127 95 84 92 170 102 116 156 112 160 181 80 113 159 35 35 174
13% 14% 11% 10% 14% 14% 12% 12% 13% 12% 15% 12% l&% 11% 13% 12% 12% 14% 10% 14% 14%

231 53 41 29 108 53 62 116 131 100 79 152 70 160 153 77 122 109 35 36 139
11% 10% 13% 11% 12% 8% 9% Flg% 10% 12% 10% 11% 11% 11% 11% 12% lg% 9% 10% 14% 11%

105 39 5 13 46 51 26 28 78 27 57 48 53 52 61 40 31 74 24 23 42
5% 7% 2% 5% 5% 8% 4% 4% 6% 3% 7% 4% 8% 4% 4% 6% 3% 6% 7% 9% 3%

(o} C C GH J L N Q V] U

358 119 54 48 112 151 122 85 193 165 127 231 111 247 212 133 138 220 58 41 209
17% Zé% lé% 12% 12% 2}_31% 1&% 11% 15% 20|% 17% 17% 17% 17% 15% 28% 15% 13% 16% 16% 17%

78 27 8 15 20 38 22 19 40 38 27 52 17 62 44 21 23 55 24 11 36
4% E% 3% g% 2% S% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 2% Q5% 8% 4% 3%

2090 540 314 264 918 670 679 741 1263 827 760 1330 667 1423 1377 664 943 1147 366 253 1249
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 TS|

Tevel) - B/C/D/E - FIG/H - 1T - KIL - M/N - O/P - Q/R - S/T/0
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%ui_ncy Institute

eighted To The U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Unweighted Base
Weighted Base

The U.S. should continue
to ad in Ukraine's defense
but should also try to
negotiate an end fo the
conflict by shifting its focus

to diplomacy.

The U.S. should cut off aid
to Ukraine in order to force
the country into negotiations
with Russiato end the war.

The U.S. should cut off aid
to Ukraine and stay
uninvolved diplomatically
aswell.

The U.S. should ramp up
the financial aid and arms
that it is sending to Ukraine,
and continue to do so
indefinitely in the hopes that
Ukraine can still achieve a
total military victory

The U.S. should become
directly involved in the war
by sending U.S. troops to

Ukraine in order to break
the stalemate.

Not at all sure
None of these

Sigma

Q10 Some experts have described the Russia-Ukraine war as a stalemate between Ukrainian and Russian forces (i.e., a deadlock in which neither country is making progress towards winning).
Which of the following statements best describes how you think the U.S. should respond to a stalemate?

Political Affiliation

Registered )

Total oters Democrat  Republican Independent

(A) (8) © (D) (E)

2090 1815 753 651 616

2090 1774 653 621 728

758 671 282 191 271
36% 38% 43% 31% 37%

D D

288 258 68 117 93
14% 15% 10% 19% 13%

CE

272 230 47 120 85
13% 13% % 19% 12%

CE [&}

231 210 120 47 65
11% 12% 18% 7% 9%

DE

105 86 43 27 33
5% 5% 7% 4% 4%

358 267 81 95 147
17% 15% 12% 15% 28%

78 52 10 24 35
4% 3% 2% 4% 5%

C C

2090 1774 653 621 728
100% 100% 100% 100% 100%

PI’OPOI’ Tons/Means: Columns Tested (5% Msk Tevel) - C/D/E

Overlap formulae used.
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Page Table Title

1 1 Q1 Asyou may know, Russia invaded Ukraine two years ago. How concerned are you about the Russia-Ukraine war?
2 2 Q1 As you may know, Russia invaded Ukraine two years ago. How concerned are you about the Russia-Ukraine war?
3 3 Q1 As you may know, Russia invaded Ukraine two years ago. How concerned are you about the Russia-Ukraine war?
4 4 Q2 How much longer do you expect the Russia-Ukraine war will last?
5 5 Q2 How much longer do you expect the Russia-Ukraine war will last?
6 6 Q2 How much longer do you expect the Russia-Ukraine war will last?
7 7 3/3 Since Russia invaded Ukraine in early 2022, the United States has responded in part by allocating $113 billion to support Ukraine’s war effort.
hich of the following best aligns with what you think the U.S. should be doing in terms of financial aid to the Ukrainian war effort?
8 8 %3 Since Russia invaded Ukraine in early 2022, the United States has responded in part by allocating $113 billion to support Ukraine’s war effort.
hich of the following best aligns with what you think the U.S. should be doing in terms of financial aid to the Ukrainian war effort?
9 9 %3 Since Russia invaded Ukraine in early 2022, the United States has responded in part by allocating $113 billion to support Ukraine’s war effort.
hich of the following best aligns with what you think the U.S. should be doing in terms of financial aid to the Ukrainian war effort?
10 10 Q4 Which of the following best describes how you think the Russia-Ukraine war will end?
11 11 Q4 Which of the following best describes how you think the Russia-Ukraine war will end?
12 12 Q4 Which of the following best describes how you think the Russia-Ukraine war will end?
13 13 Q5 How much of a role do you believe the U.S. should have in helping to negotiate an end to the Russia-Ukraine war?
14 14 Q5 How much of a role do you believe the U.S. should have in helping to negotiate an end to the Russia-Ukraine war?
15 15 Q5 How much of a role do you believe the U.S. should have in helping to negotiate an end to the Russia-Ukraine war?
16 16 Q6 Do you think the Biden Administration needs to do more or less diplomatically (i.e., engage in diplomatic talks and negotiations) to help end the war in Ukraine?
17 17 Q6 Do you think the Biden Administration needs to do more or less diplomatically (i.e., engage in diplomatic talks and negotiations) to help end the war in Ukraine?
18 18 Q6 Do you think the Biden Administration needs to do more or less diplomatically (i.e., engage in diplomatic talks and negotiations) to help end the war in Ukraine?
19 19 Q7 How much would you support or oppose the U.S. urging Ukraine to engage in diplomatic negotiations with Russia and the U.S. as soon as possible to end the war in Ukraine?
20 20 Q7 How much would you support or oppose the U.S. urging Ukraine to engage in diplomatic negotiations with Russia and the U.S. as soon as possible to end the war in Ukraine?
21 21 Q7 How much would you support or oppose the U.S. urging Ukraine to engage in diplomatic negotiations with Russia and the U.S. as soon as possible to end the war in Ukraine?
22 22 Q8 How much would you support or oppose the U.S. and Ukraine negotiating with Russia to end the war in Ukraine, even if it means all three parties will have to make some compromises?
23 23 Q8 How much would you support or oppose the U.S. and Ukraine negotiating with Russia to end the war in Ukraine, even if it means all three parties will have to make some compromises?
24 24 Q8 How much would you support or oppose the U.S. and Ukraine negotiating with Russia to end the war in Ukraine, even if it means all three parties will have to make some compromises?
25 25 %1(_) Some experts have described the Russia-Ukraine war as a stalemate between Ukrainian and Russian forces (i.e., a deadlock in which neither country is making progress towards winning).
hich of the following statements best describes how you think the U.S. should respond to a stalemate?
26 26 %10 Some experts have described the Russia-Ukraine war as a stalemate between Ukrainian and Russian forces (i.e., a deadlock in which neither country is making progress towards winning).
hich of the following statements best describes how you think the U.S. should respond to a stalemate?
27 27 %1() Some experts have described the Russia-Ukraine war as a stalemate between Ukrainian and Russian forces (i.e., a deadlock in which neither country is making progress towards winning).
hich of the following statements best describes how you think the U.S. should respond to a stalemate?
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